

Desacuerdos Demoran la Mediación en El Salvador

WASHINGTON, abril 28 (AP).— Las gestiones para lograr una resolución negociada de la crisis que afecta a El Salvador se encontrarían demoradas, por los desacuerdos entre los dos principales protagonistas sobre el proceso que debiera seguirse.

El Consejo de Asuntos Hemisféricos dijo que México desearía envolver en la gestión conciliadora a Ecuador, Panamá, y posiblemente Perú, pero que Venezuela propugnaría la participación del Brasil y la Argentina.

El Consejo, una entidad

privada que se dedica a la promoción de los derechos humanos en la América Latina, dijo que basaba su declaración en informaciones recibidas por fuentes canadienses, norteamericanas y latinoamericanas.

“El esfuerzo de conciliación es el más importante que se desarrolla en relación con ese problema”, dijo el Consejo, “y cuenta con el apoyo tá-

cito, pero no entusiasta, de los Estados Unidos”.

La declaración observa que tanto el Presidente de la Junta Salvadoreña, José Napoleón Duarte, como el líder del Frente Democrático Revolucionario, Guillermo Ungo, han indicado su disposición a la búsqueda de un entendimiento.

“Las negociaciones están tomando cuerpo rápido”, dijo el Consejo, “y cuenta con el apoyo tá-

Sandinista Condiciona la Paz en Países C.A.

MANAGUA, abril 28 (ACAN-EFE).— Sergio Ramírez Mercado, miembro de la Junta Nicaragüense de Reconstrucción Nacional, dijo hoy, martes, que “la única condición posible para lograr la paz en Centro América es que sea aceptada la revolución sandinista”.

Ramírez Mercado formuló esta declaración al inaugurar en esta capital una Asamblea Mundial de Periodistas, a la que asiste más de un centenar de periodistas de todos los continentes.

Aludiendo a lo que llamó “ideólogos del expansionismo imperial” y a sus

complices en el Caribe y en Centro América, el mandatario expresó: “El único marco viable de seguridad nacional en la región es la aceptación del hecho de la revolución sandinista”.

La Asamblea Mundial de Periodistas fue organizada por la “Unión Nicaragüense de Periodistas” (UPN) y por la “Federación Latinoamericana de Periodistas” (FELAP), con el apoyo de la “Organización Internacional de Periodistas”, con sede en Praga.

En ese foro, que finalizará el primero de mayo, —Favor pase a la página 26.

Comunistas Proclaman Respaldo a Mitterrand

PARIS, abril 28 (AP).— El Partido comunista respaldó hoy al candidato socialista François Mitterrand, para la segunda y decisiva ronda de la elección presidencial en la que enfrentará el 10 de mayo al Presidente Valéry Giscard D'Estaing.

Giscard D'Estaing obtuvo el 28.31 por ciento de los votos y encabezó la lista de diez candidatos en la votación del domingo pasado, con un margen de 2.47 por ciento de ventaja sobre Mitterrand. Se asigna ahora al Jefe Socialista un 50 por ciento de posibilidades de vencer al Presidente el 10 de mayo.

El candidato comunista,

Georges Marchais, obtuvo el 15.34 por ciento de los votos en la primera ronda y el respaldo del Partido es considerado un importante refuerzo para las probabilidades de Mitterrand.

“Hemos decidido hacer todo lo posible por derrotar a Giscard D'Estaing y su política”, dice la declaración del Comité Central.

Marchais y Mitterrand han tenido enfrentamientos públicos desde que la “Unión de Izquierda”, quedó desintegrada poco antes de la elección de la Asamblea Nacional en 1978.

Durante la actual campaña, su principal punto de —Favor pase a la página 30.



VISITA REAL.— Roma, Italia, abril 28. El Presidente italiano, Sandro Pertini, izquierda, y el Rey Juan Carlos, de España, revistan una guardia de honor, poco después de la llegada del monarca, para una visita oficial de tres días. (UNIFAX II de UPI).

Continúa Declinando el Precio Mundial Azúcar

LONDRES, abril 28 (AP).— La falta de demanda hoy, continuó haciendo declinar los precios del azúcar aquí por segundo día consecutivo.

El azúcar para entrega inmediata cayó otras 7 libras (15.05 dólares) la tonelada métrica por debajo del cierre de ayer, y se estaba negociando a 186 libras (399.90 dólares) la tonelada métrica hoy antes del cierre.

El precio diario londinense, una guía establecida por el comercio diario, se fijó hoy en 188 libras (404.20 dólares) la tonelada métrica, cuatro libras por debajo de la jornada de ayer.

Los operadores dijeron que el mercado estuvo lento. Las ventas semanales continuas de azúcar de remolacha de la Comunidad Económica Europea se incluyeron entre los principales factores que hicieron declinar los precios del mercado local. Se estima que la CEE retiene todavía unas 700,000 toneladas métricas de azúcar de remolacha, que ha estado vendiendo a un ritmo de unas 70,000 toneladas por semana.

El precio Diario de la Organización Internacional del Azúcar cayó —Favor pase a la página 23.

Apoyan Nueva Política Económica para L. A.

WASHINGTON, abril 28 (AP).— El Subsecretario General de la OEA, Valerie McComie, se sumó a un creciente debate sobre la necesidad de dar una nueva dimensión económica a la política de cooperación hemisférica.

El diplomático antillano dijo que “creo que la OEA tendrá siempre la responsabilidad de preservar la paz y custodiar la seguridad del Hemisferio, pero lo que encaramos no es una expansión de la dimensión puramente militar a la cuestión del desarrollo. Se debe reconocer que la amenaza a la seguridad del Hemisferio procedente

de factores internos, será reducida en proporción a la mejoría de la situación social y económica de sus miembros”.

La cuestión adquirió una nueva dimensión ayer cuando el empresario norteamericano Rodman C. Rockefeller, instó a la Administración del Presidente Ronald Reagan, a formular sin demoras una política económica para el Hemisferio.

Rockefeller dijo que “las advertencias a Cuba y la Unión Soviética de que no provoquen a los Estados Unidos, mediante nuevos intentos destinados a am— Favor pase a la página 23.



PRINCIPE SE DIVIERTE.— Nueva York, abril 28. El Príncipe Alberto, de Mónaco, hijo del Príncipe Rainiero y la Princesa Grace, baila anoche con Sarah Chipurnot, en la discoteca Xenon, en Nueva York.

Cierra con Baja Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, abril 28 (UPI).— La Bolsa de Valores sufrió hoy un fuerte retroceso a consecuencia de numerosas operaciones de ganancias aceleradas por algunos aumentos en las tasas de interés a corto plazo.

Wall Street no ocultó hoy su expectativa por el Mensaje que esta noche pronunciará el Presidente Ronald Reagan ante el Congreso. Pero entretanto recibió algunas noticias desfavorables.

Un aumento en las tasas —Favor pase a la página 20.

Otra Víctima Negra en Atlanta

ATLANTA, Estados Unidos, abril 28 (UPI).— Jimmy Ray Payne, la 26ta víctima en la serie de asesinatos de niños y adolescentes en Atlanta, murió asfixiado, lo mismo que otras 14 de las víctimas, dijo el médico forense Saleh Zaki.

Indicó que “la asfixia es —Favor pase a la página 26.

Tráfico de Armas Investiga C. Rica

SAN JOSE, abril 28 (AP).— La Comisión Especial de la Cámara Legislativa, que ha investigado un supuesto tráfico ilícito de armas en Centro América, a partir de Costa Rica, informó haber concluido la primera parte de su extenso informe sobre las pruebas reunidas con base a declaraciones de numerosas personas.

El diputado Marcelo Prieto Jiménez, del Partido de Oposición Liberación Nacional, dijo que el grupo trabaja aceleradamente en un estudio por —Favor pase a la página 20.

Suspensión Embargo a Rusia Crítica Japón

TOKIO, abril 28 (UPI).— El Primer Ministro Zenko Suzuki criticó hoy al Gobierno del Presidente norteamericano Ronald Reagan, por suspender el embargo de venta de cereales a la Unión Soviética, cuando la situación en Polonia permanece indecisa, y expresó con desusada franqueza para un gobernante japonés en sus relaciones con Washington, que la medida lo dejó “perplejo”.

La suspensión del embargo que el ex Presidente Jimmy Carter impuso a

manera de represalia por la invasión soviética a Afganistán fue una de las promesas electorales de Reagan, y Suzuki dijo a corresponsales estadounidenses que Japón esperaba el fin del boicot “cuando las condiciones fueran lo suficientemente tranquilas” en el plano internacional.

“Pero se suspendió el embargo cuando aún hay incertidumbre en cuanto a Polonia y por tanto es un poco inesperado”, añadió —Favor pase a la página 30.



SALUDA A PARTIDARIOS.— Dole, Francia, abril 28. El Presidente y candidato a un segundo periodo de mandato, Valéry Giscard D'Estaing, saluda anoche a entusiastas partidarios. Disputará la Presidencia con el socialista Mitterrand.